
Z bogato vsebino avnojskega
duha v jutrišnji čas

V letu, ki je za nami, smo
praznovali štirideseto obletni-
co rojstnega dne Socialistične
federativne republike Jugo-
slavije, obletnico uresničeva-
nja Cankarjevega sporočila
NAROD SI BO PISAL SOD-
BOSAM.

3pomini na AVNOJ, spomi-
ni na kočevski zbor živijo še
danes, in sklepi obeh zase-
danj so primerni za ta čas. »V
naših ravnanjih bi bilo lahko
marsikaj avnojskega!« - to ni-
so le besede borcev in bork.
Avnojski utrip, utrip enotno-
sti, zaupanja v lastne sposob-
nosti in sposobnosti ljudskih
množic.

Sami si pišemo svojo usodo
v svobodni domovini. Pišemo
v miru. S ponosom zremo na
prehojeno pot: veliko smo na-
redili, znali smo delati in še
znamo.

Kako bomi pisali svojo sod-
bo v prihodnjih dneh? Z
odnosom do dela, socialistič-
ne morale, revolucionarnih
pridobitev!

Dobro je zastavljeno naše
pisanje. Oblikovano je v JJsta-
vo, v zakon o združenem delu,
v številne politične dokumen-
te. Toda vemo, da še tako do-
bro zapisani dokumenti niso
nič, če niso spremenjeni v de-
janja, v zavestno aktivnost
množic!

Pišemo svojo sodbo: na de-
lovnem mestu, v kraju, kjer
živimo, na sestanku, na polju,
ob knjAgi. Ne pišemo vsi ena-
ko zavzeto...

Spet bo leto preizkušenj.

Navadili smo se že na takšne
označbe zadnjih let. Toda le-
to, v katero stopamo, bo tisto,
ko bo treba storiti na nekate-
rih področjih našega delova-
nja nekaj korakov daleč na-
zaj: do izvime morale naše re-
volucije. Morala tistdh dni je
še primerna za današnji in ju-
trišnji dan. Z moralo tistih dni
smo zmogli premagati veliko
težjo krizo, kot jo imamo da-
nes. Seveda bo treba spremi-
njati našo zavest. Težko in
dolgotrajno bo to spreminja-
nje. Toda naša revolucija za-
hteva spremembe v obnaša-
nju, tega se moramo zavedati,
doumeti današnji trenutek,
ko se naslanjamo na lastne si-
le, ko to že spet zapisujemo v
stabilizacijske in resolucijske
razvojne dokumente. Naše si-
le so v uveljavljanju nekaterih
preveč pozabljenih ljudskih
vrlin, kot so: poštenje, iskre-
nost, medsebojno sporazume-
vanje, humanizem.

Naše pisanje sodbe naj torej
izhaja iz zgodovinske odgo-
vomosti do pridobitev narod-
noosvobodilnega boja; iz leta
jubilejev ponesimo s seboj v
novo leto spoznanje o moči"
bratstva in enotnosti, spozna-
nje o upravičenosti zahtev po
odgovornejšem delu, spozna-
nje, da je treba današnji in ju-
trišnji čas žSpolniti z bogato
vsebino avnojskega duha,
spoznanje, da moramo držati
vsi skupaj, delovati frontxio in
enotno pri graditvi avnojske
Jugoslavije.
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